责编:尚青云 创意:陈艳 质检:徐杰

"抗疫经历让我们的青春更有意义"

🕹 本报记者 徐 冉

3月25日再一次见到他们时,这群可爱的"90后"终于脱下一身厚重的防护服,在一起说说笑笑。和我们身边每一个朝气蓬勃的青年一样,他们喜欢闲暇时与三五好友吃火锅、看电影,而当疫情来临时,他们果断披上白衣战甲冲锋在前,义无反顾地扛起责任和担当。

没有豪言壮语,唯有真挚心意。1月22日,市第五人民 医院被确定为市级定点救治医 院,一个又一个"90后"主动请 战,将自己的名字重重地写在 防护服上。

时隔这么多天,市第五人民 医院ICU隔离病区感控专员梁阳 雨还记得与家人分别时的情景。 一岁半的孩子生病正在输液,啼 哭着要妈妈,她咬咬牙,收拾行李 连夜开车从淮滨返回信阳。

由于疫情防控需要,乡镇 路口被土堆封堵,梁阳雨不得 不一次次折返。为了能准时赶 回医院,驾龄不到半年的她第 一次硬着头皮上了高速公路, 一边是恐惧和忐忑,一边是天 黑路远,原本 2 小时的车程硬 是走了 4 个小时。

处理医疗废物、清洗胶靴和护目镜、为病区消毒……尽管在没进驻 ICU 隔离病区之前梁阳雨就做好了心理准备,但工作还是比她想象的更严峻。体重不到 90 斤的她,每天不仅要背着 32 斤重的消杀,还对病区每个角落进行喷洒,还要包扎转运十几桶医疗废物。"每个步骤都不能马虎,这是对战友们的生命安全负责。"这让梁阳雨倍感使命在肩。

与梁阳雨一样,隔离病区

十病区消杀员明芳也是一位年轻的"90后"妈妈。疫情发生后,她和同为医生的丈夫一起提交请战书,做好了"战疫夫妻档"的准备。

"当时只希望防控培训能早一些结束,得赶紧去前线。"明芳心想。

消杀工作远比想象中繁杂,明芳告诉记者,在市第五人民医院的隔离病房,每层楼独划分为污染区、半污染区、生活处区和清洁区。作为消杀人员,明芳和同事们要在每一个区域走为,一旦某个环节的消杀工作出现漏洞,后果将不堪设想,为出现漏洞,后果将不堪设想,为地,原本性格大大咧咧的地将每项工作、每个环节都考就是一级大大,一个时间,它是在医院,她把3岁的孩子留给父母照顾。

"还记得解除医学隔离的第二天,孩子睡醒一睁眼,惊喜地抱着我说'妈妈,你今天没有去上班,我不是在做梦吧!'"近两个月没见到孩子的明芳眼泪差点掉了下来。

在疫情防控的各条战线上, 还有一群还未成家的"大孩子"争 先与死神抗争,与病魔赛跑。

汪开静是最早一批进人隔离病区的护士,大年三十的下午,她接到通知后做了一个"任性"的决定——为了不让家人担心,她谎称自己是在后勤值班,将即将进入隔离病区的事情"瞒"了下来。

"那时候,一天中最开心的事情就是防护服穿得合适,靴子能够跟脚,这样干起活来更利索。"汪开静回忆起那段时间的艰辛笑着说。

和汪开静一样, 尹盼盼是 隔离9病区的一名护士。2月 15日,尹盼盼在接到通知时就 已经做好了充分的准备,和妈 妈简单道别后就坐上了医院派 来的车。

"妈妈后来才告诉我,那天,一向少言寡语的爸爸得知消息后一直追到了小区门外,被工作人员拦住的他一直喃喃地念着:'我女儿、我女儿去前线了,我还有话要嘱咐她'!"回想起当天的情景,尹盼盼泪光闪烁。

在家中,她们是备受宠爱的"小公主";上前线,她们是披荆斩棘的勇士。

分体衣、隔离衣、防护服层 层叠加,为避免重新更换防护 服,上班前她们尽量不吃饭、不

喝水,好几次都险些低血糖晕 倒:50 斤的消杀设备把瘦小的 肩膀勒起重重的瘀痕,她们说 扛就扛; 医护人员换下来的防 护装备需要马上清洗消毒,消 毒液带来的刺激直冲她们的眼 眶; 具有高危感染性的医疗废 品,她们二话不说,一遍遍捆 扎,一趟趟运送……等完成当 日的工作,脱掉防护服,却发现 汗水已经湿透了两层衣服,甚 至能拧出汗水, 手指也早已被 汗水泡得发白、起皱,这些都是 前线医护人员的工作常态。同 为"90后",这样奋战在阻击疫 情一线的身影还有很多很多,

面对刚刚进行完剖宫产的 患者,呼吸内科医生徐苛面临 被感染的风险,细心地为患者换药、拆线,同时还承担着第二隔离病区报送材料的任务;内科医生谭海,一进病区就是8个小时,无微不至地为患有小儿麻痹症的患者翻身拍背、喂饭,闲时承担起生活区的日常消杀……他们的青春写在摘下口罩的勒痕上,写在被设备勒出瘀青的肩膀上,也写在每一位患者心上。

"抗疫斗争的经历让我们的青春更有意义!"从最初的踉踉跄跄,到后来的步伐稳健,在成长这条路的分岔口,他们不惧未知与艰险,用一股奋不顾身的力量,为青春留下了浓墨重彩的一笔。

车牌号

豫 S·A6028

豫 S·A0211

豫 S·E9517

无号牌

无号牌

无号牌

无号牌

豫 S·07736

豫 S·B5389

豫 S·H7Z56

鲁 H8X520

豫 S·C0325

豫 Q·QL849

豫 S·KQ365

豫 Q·LK315

豫 S·GW101

豫 S·S2M13

无号牌

无号牌

无号牌

无号牌

红色

白

黄

红

红色



连日来,信阳市立翔维斯顿食品有限公司坚持一手抓疫情防控,一手抓生产发展。认真 按照制订的疫情防控措施,切实做好员工的健康检查。在生产上落实企业质量安全责任制, 严把食品原材料进货关、生产过程控制关、产品出厂检验关、确保食品质量安全合格。图为该 公司生产技术人员在车间检查产品质量时的情景。 李建设 刘高潮 摄

三轮车

早餐车

早餐车

三轮车

哈飞民意面包车

55

56

57

58

公

31

32

33

34

奇瑞轿车

中华轿车

奇瑞轿车

五菱面包车

上海通用轿车

告

根据市、区创建全国文明城市指挥部办公室督察要求,2018年10月至今,平桥区城市综合执法局将平桥中心城区长期占用公共空间的车辆依法拖移,现公告如下:

请公告涉及车辆所有人于 2020 年 5 月 1 日前持本人所有车辆相关证件到平桥区城市综合执法局登记认领。逾期将移交相关部门依法处理。

联系人:周先生 联系电话: 0376-3715782 特此公告

附:车辆信息

停车场房旧车辆统计表

[T 平列及[H 平和]犯[4] X			
序号	车辆类别	颜色	车牌号
1 2 3 4 5 6 7 8	大货箱包 新车 东风中车 面包车 面包车 面包车 面包车 直河 面包车 と安之星面包车	蓝银银银红白银白银白白白	豫 S·D0962 豫 S·H1L97 粤 Y·62496 豫 S·J5851 无号牌 豫 S·L1964 豫 S·15802 豫 S·B0793 豫 S·07957
10	早餐电动三轮车	白黄	1
11	江南奥拓电动轿车	红	豫 S·C5289

车牌号 序号 车辆类别 颜色 序号 车辆类别 颜色 豫 S·A3181 哈飞民意面包车 一汽轿车 12 无号牌 哈飞民意面包车 银白 13 轿车 É 37 豫 S·GG296 哈飞民意面包车 老红 上海大众轿车 14 里 38 豫 S·13763 蓝 39 万菱面包车 银白 15 中国五征 四轮电动广告车 无号牌 16 时风四轮电动车 红 40 绿 豫 A·32E92 四轮电动广告车 蓝 41 汀浙瑞鹰轿车 17 银白 无号牌 四轮电动广告车 绿 42 18 哈飞民音面句车 白 豫 S·11556 CHANGAN 面包车 43 白 19 Á 豫 S·77967 小货箱车 银白 44 20 丰田轿车 蓝 豫 S·KM268 45 长安汽车面包车 银白 奇瑞轿车 2.1 蓝 豫 S·31203 大众面包车 红色 奇瑞轿车 46 22 红 豫 S·26738 47 万菱面包车 银白 23 哈飞民音面句车 É 无号牌 银白 众泰越野 24 48 绅宝轿车 Á 25 东风日产 豫 S·C6236 49 五菱面包车 银白 里 豫 S·U5260 长安面包车 哈飞民意面包车 银白 50 银白 26 豫 S·E6M70 黑色 51 吉利远景 27 面包车 银白 豫 S·K9292 上海大众轿车 红色 长安黑光面包车 52 28 银白 白色 鄂 A·T6940 53 上海大众轿车 29 BUICK 轿车 深蓝 无号牌 三轮车 红色 30 比亚迪轿车 银白 54

豫 S·FW635

豫 S·A1886

豫 S·S5780

豫 S·15936

无号牌

里

银

深蓝

绿黄

蓝